
na smrt. Tam, pravijo, je oni vrtinec s prepadom, 
ona globočina brez dna, ki požre vse morske tokove 
ter jih zopet vrže na dan, in to imenujemo plimo in 
oseko- Zopet so se priporočili Bogu, naj se usmili 
njihovih duš; sila morja, kipečega nazaj, potegne 
nekatere ladje popolnoma za seboj, druge pa vrže 
po dolgem ovinku nazaj. Pomagali so si z vesla
njem in z božjo pomočjo so bili rešeni. Tako so 
srečno ušli meglam in mrzli ledeni pokrajini ter 
nenadoma priveslali pred neki otok, obdan od 
visokih kleči kakor mesto od zida. Hoteli so si 

ga ogledati in so stopili na suho in našli ljudi, ki 
so se opoldan skrivali v podzemskih votlinah, 
Pred votlinami je bilo vse polno posod iz zlata 
in druge dragocene tvarine; vzeli so kolikor so 
mogli vleči ali nesti in se veseli podali zopet proti 
ladjam. Ko pa pogledajo nazaj, vidijo za seboj 
može čudovite velikosti, ki jih imenujemo pri nas 
ciklope, in pred njimi izredno velike pse. Enega 
izmed rudarjev so prijeli ter ga takoj raztrgali, 
ostali so pa prišli srečno na ladje; a ko so bili 
že na morju, so velikani še vedno vpili za njimi, 

Po tolikih čudežnih dogodbah so dospeli v Bre
men, kjer so vse natančno po vrsti povedali nad
škofu Alebrandu; nato so pa za rešitev in srečno 
vrnitev darovali Bogu in njegovemu spoznavalcu 
Willebadu." 

Potovanje Frizov nas po vseh okolnostih pre
priča, da so bili res daleč za Islandijo, kako daleč, 
tega seveda ne povedo. Kar je čudežnega, je iz
raz takratnega naziranja o polarnih pokrajinah, 
Najbrže so odšli iz Bremena, namen jim je bil od
kritje in raziskovanje neznanih dežel, morebiti 
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ESKIMI PRED SVOJIMI KOČAMI. 

tudi razširjenje krščanstva, misijoni itd,, zlasti če 
je nadškof iz Bremena sam pomagal pri odpravi 
ekspedicije, kar je zelo verjetno. Da so imeli pa 
frizijski junaki tudi stranske namene, vidimo iz 
zadnjih stavkov, ko pridejo na neki otok in vza
mejo kolikor morejo ; imenovani otok imamo iskati 
med shetlandskimi ali pa med Faroeri, in skoro 
gotovo so se hoteli Frizi tudi malo maščevati za 
ropanja Normanov na Nemškem, v njihovi domo
vini, Normani so bili morski roparji in zato so 
imeli toliko zakladov nakopičenih. Rečemo lahko, 
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